



囧丁秀 Show

丁丁
动感101知名主持人

网红的困惑

作为明星,得粉丝者得天下。然而如今只是传统地唱唱歌演演戏恐怕已经无法吸引更多粉丝了。于是,许多明星开始做起了“网红”。

如果你一直混迹于微博,那么你一定听说过微博的八大杀器:薛之谦的段子,高晓松的自拍,马建国的画,使徒子的链接,丁一晨的歌,刘全有的手,休闲璐的指甲,王思聪的狗……而排在首位的,就是薛之谦的段子。在2015年之前,薛之谦还只是歌红人不红的艺人而已。然而自从他开辟了段子手网红之路后,甚至有很多人说自己每天刷微博就是为了看薛之谦的段子。不过,这样的网红之路到底有没有前途呢?

网红之所以是网红,也就是说他们只活跃于网络这个平台上。然而如果他们想要在演艺圈站稳脚跟,最重要的还是有拿得出手的代表作品。所以薛之谦也会时不时在微博上宣传自己的新歌,他自己也说,希望大家在因为他的段子得到乐趣的同时,也能关注一下他的歌,不要忘记他也是歌手。从这里也可以看出,虽然身为“网红”,但是这些歌手演员本身内心也是希望自身的作品得到关注的,而不是仅仅只靠网红身份让大家熟知。如今薛之谦的《一半》《演员》《绅士》等歌也获得了无数好评。

因为《太子妃升职记》而走红的张天爱,曾经也是一个网红。在她还未走红的时候,还曾开过网店,自己当模特,网友们买衣服后,她自己也会亲自回复网友。不过她也没有因此满足,而是继续充实自己的演技,再碰上《太子妃升职记》这部话题剧,自然而然火了起来。

由此也可以发现,一个演员或者歌手,如果一心想着做网红赚取粉丝黏性,其实是行不通的。归根结底,作品才是验证这个人是否应该继续待在娱乐圈的唯一方法。如果一个艺人没有作品,只有话题度,那也是徒劳。娱乐圈每天都有新的话题新的热度,只要爆出了更大的新闻,谁又会一直把目光锁定于你呢。

爱奇艺出品
汪涵 张大伟
《中华方言歌唱大赛》
7月8日起 爱奇艺全网独播
每周五/周六20:00

爱奇艺 APP

有型 Style

蕾丝范爷

近日范冰冰受邀拍摄《时装L'OFFICIEL》封面大片,她以很少见的黑色蕾丝搭上慵懒湿发出境,性感神秘。



慵懒男友

韩国演员姜河那日前为某时尚杂志拍摄写真,白衬衫与短裤的简单着装演绎了传说中的“男友look”。

实力小哥

即将有新剧要和大家见面的李钟硕为某时尚杂志拍摄的一组写真曝光,白色背心搭配,牛仔裤和毛线外套让他独具超模感。



大牌 Stars

朱亚文 男人的极致两面性

外表内敛但戏路却很宽的朱亚文这个夏天又给观众带来了一个完全意想不到的角色——在7月15日即将上映的爱情喜剧电影《陆垚知马俐》中,朱亚文被评为“最娘”的人,将和“假小子”焦俊艳上演一场真爱追逐战。



为了这个角色,朱亚文在“世界上表白最大声的发布会”上真是豁出去了:自己吐露戏里戏外的表白心事,“一定是直接的,不拐弯抹角的,特别爷们的”,在大家的起哄下,他甚至重现了“表白姿势”,更是把全场上千名围观群众,调动起来,一起帮一个连续表白2年都失败的男生喊话“我喜欢你”!

问他,《红高粱》中的余占鳌是刚强圆实的,而这一次的角色又太过柔软懦弱,要怎样平衡一个男人身上特别极致的两面性?他的回答几乎可以称得上性感:“能体验这两类人,让我更加懂得去审视自己。角色让我知足,但这些性格特点完全不同的人物却同时让我找到自己的不足。”

调门 MicroBlog



@宋晓波wave: 所以很多事情到最后并不是真的解决了,结果多是迁就略过顺其自然,倒也谈不上宽容。是明白了较真那样的事太不值得,甚至失去最想留下的“更多”。



@郑钧: 谨以摇滚藏獒献给所有童心未泯的人类。愿我们的孩子在这个日益炎凉的世上不要丧失变革的勇气和爱的能力。

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



王厦: 穿越新星

新人王厦日前以男主角的身份现身《仙侠神厨》在上海举办的“吃货”发布会。因为当天还有TVB的资深演员李国麟、曾伟权、鲁振顺、李雨阳、韩马利等前辈在场,王厦显得十分谦虚腼腆。但在主办方特意准备的“古装神厨”VS“现代神厨”料理环节,大男孩发挥了“吃货本色”,妙语连珠让现场欢笑不断。



杨玏: 反转挑战

《致青春》电视剧版将于最近登陆东方卫视,在开播发布会上“国民暖男”杨玏说起自己在剧中的角色让现场媒体大呼“想不到”。他将颠覆在《小丈夫》和《匆匆那年》中贴心暖男的形象,饰演沉默寡言、敏感自尊、心思缜密的陈孝正一角。对于这个有可能会被骂作“渣男”的角色,他表示“永远在安全区里很没有意思”。